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Příloha číslo 1 – Ukázka vyplněného dotazníku od respondenta 

 



 II 

Příloha číslo 2 – Data pro vyhodnocování průzkumu 
	
   	
   Uhelny	
  trh	
   Čakovice	
   Olomouc	
   Součet	
  

Otázka	
   Odpovědi	
   24	
   22	
   26	
   72	
  

1	
   10	
   1	
   2	
   0	
   3	
  

	
   11	
   21	
   18	
   22	
   61	
  

	
   12	
   2	
   2	
   3	
   7	
  

	
   13	
   0	
   0	
   1	
   1	
  

2	
   Holka	
   9	
   14	
   17	
   40	
  

	
   Kluk	
   15	
   8	
   9	
   32	
  

3	
   Doma	
   22	
   20	
   24	
   66	
  

	
   Ve	
  škole	
   2	
   1	
   1	
   4	
  

	
   V	
  knihovně	
   0	
   0	
   0	
   0	
  

	
   Jinde	
   0	
   1	
   1	
   2	
  

4	
   Ano,	
  počítač	
  používám	
  jen	
  
já	
  

10	
   7	
   8	
   25	
  

	
   Ne,	
  počítač	
  používá	
  ještě	
  
někdo	
  jiný	
  (sourozenec,	
  

rodiče...)	
  

14	
   14	
   18	
   46	
  

	
   Nemáme	
  doma	
  vůbec	
  
počítač	
  

0	
   1	
   0	
   1	
  

5	
   smartphone	
  („dotykáč“)	
   16	
   16	
   16	
   48	
  

	
   stolní	
  počítač	
   12	
   6	
   10	
   28	
  

	
   notebook	
   16	
   8	
   15	
   39	
  

	
   tablet	
   19	
   15	
   14	
   48	
  

	
   4	
  ze	
  seznamu	
   6	
   2	
   3	
   11	
  

	
   3	
  ze	
  seznamu	
   9	
   5	
   4	
   18	
  

	
   2	
  ze	
  seznamu	
   3	
   7	
   12	
   22	
  

	
   1	
  ze	
  seznamu	
   6	
   8	
   7	
   21	
  

6	
   Každý	
  den	
   8	
   6	
   9	
   23	
  

	
   	
  4	
  –	
  5	
  dní	
  v	
  týdnu	
   9	
   8	
   9	
   26	
  

	
   Jen	
  o	
  víkendu	
   3	
   8	
   5	
   16	
  

	
   Vůbec	
   1	
   0	
   2	
   3	
  



 III 

	
   jinak	
   3	
   0	
   1	
   4	
  

7	
   Méně	
  než	
  hodinu	
  	
   8	
   9	
   7	
   24	
  

	
   Hodinu	
   4	
   7	
   8	
   19	
  

	
   Dvě	
  hodiny	
   7	
   3	
   7	
   17	
  

	
   Více	
  než	
  dvě	
  hodiny	
   4	
   3	
   4	
   11	
  

	
   bez	
  odpovědi	
   1	
   0	
   0	
   1	
  

8	
   Ano	
   11	
   11	
   9	
   31	
  

	
   Ne	
   13	
   11	
   17	
   41	
  

9	
   Koukám	
  na	
  videa	
   20	
   13	
   13	
   46	
  

	
   Hraju	
  hry	
   20	
   14	
   17	
   51	
  

	
   Píšu	
  si	
  s	
  kamarády	
  nebo	
  
rodinou	
  na	
  chatu	
  

6	
   6	
   15	
   27	
  

	
   Píšu	
  si	
  na	
  chatu	
  s	
  cizími	
  
lidmi	
  

0	
   0	
   2	
   2	
  

	
   Poslouchám	
  hudbu	
   13	
   14	
   17	
   44	
  

	
   Čtu	
  články	
   3	
   4	
   7	
   14	
  

	
   Učím	
  se	
  s	
  pomocí	
  internetu	
  
(hledám	
  věci	
  do	
  školy)	
  

9	
   8	
   8	
   25	
  

10	
   howrse.cz	
   1	
   4	
   3	
   8	
  

	
   superhry.cz	
   6	
   5	
   3	
   14	
  

	
   webgames.cz	
   5	
   2	
   1	
   8	
  

	
   facebook.com	
   10	
   5	
   12	
   27	
  

	
   youtube	
   22	
   12	
   16	
   50	
  

	
   seznam	
   2	
   2	
   10	
   14	
  

	
   google	
   6	
   4	
   7	
   17	
  

11	
   Ano,	
  ukázali	
  mi,	
  které	
  
stránky	
  si	
  mám	
  prohlížet	
  

2	
   0	
   5	
   7	
  

	
   Ano,	
  ale	
  stránky	
  jsem	
  si	
  
našel	
  /	
  našla	
  sama	
  

16	
   18	
   18	
   52	
  

	
   Neví	
   4	
   4	
   3	
   11	
  

	
   bez	
  odpovědi,	
  nevyplnil	
   2	
   0	
   0	
   2	
  

12	
   Ano,	
  říkali	
  mi,	
  na	
  co	
  si	
  dát	
  
pozor	
  

19	
   21	
   25	
   65	
  



 IV 

	
   Ne,	
  nepovídali	
   5	
   1	
   1	
   7	
  

13	
   Ano,	
  máme	
  na	
  počítači	
  
rodičovský	
  filtr	
  

1	
   2	
   1	
   4	
  

	
   Ano,	
  řekli	
  mi,	
  na	
  které	
  
stánky	
  nemám	
  chodit	
  

19	
   14	
   17	
   50	
  

	
   Ne,	
  mohu	
  si	
  prohlížet,	
  co	
  
chci	
  

4	
   6	
   8	
   18	
  

14	
   viry	
   12	
   6	
   5	
   23	
  

	
   úchylové,	
  pedofilové,	
  
neznámí	
  lidé	
  

6	
   6	
   6	
   18	
  

	
   sprosté	
  obrázky	
   3	
   0	
   4	
   7	
  

	
   zneužití	
  osobních	
  údajů	
   3	
   4	
   5	
   12	
  

	
   Facebook	
   5	
   7	
   3	
   15	
  

	
   bez	
  odpovědi	
   0	
   3	
   8	
   11	
  

15	
   Mám	
   19	
   22	
   26	
   67	
  

	
   Nemám	
   5	
   0	
   0	
   5	
  

16	
   Ano,	
  říkali	
  jsme	
  si	
  o	
  tom	
  v	
  
hodinách	
  informatiky	
  

5	
   5	
   9	
   19	
  

	
   Ano,	
  měli	
  jsme	
  o	
  tom	
  
přednášku	
  od	
  policie	
  nebo	
  
někoho	
  jiného	
  mimo	
  běžné	
  

hodiny	
  

21	
   19	
   14	
   54	
  

	
   Ne,	
  ve	
  škole	
  jsme	
  si	
  o	
  tom	
  
zatím	
  neříkali	
  

0	
   0	
   2	
   2	
  

	
   neví,	
  nevyplnil	
   0	
   0	
   1	
   1	
  

17	
   Posílání	
  fotky	
  přes	
  internet	
  
cizím	
  lidem	
  

24	
   19	
   20	
   63	
  

	
   Zaslání	
  své	
  celé	
  adresy	
  a	
  
telefonního	
  čísla	
  skrz	
  
formulář	
  do	
  soutěže	
  

18	
   16	
   13	
   47	
  

	
   Sledování	
  videa	
  na	
  
YouTube	
  

0	
   16	
   1	
   17	
  

	
   Zaslání	
  hesla	
  ke	
  svému	
  e-­‐
mailu	
  přes	
  internet	
  

18	
   0	
   18	
   36	
  

18	
   Pochválili	
  jí,	
  že	
  stihla	
  
kliknout	
  včas	
  a	
  získala	
  

výhru	
  

0	
   0	
   1	
   1	
  

	
   Nebyli	
  rádi,	
  protože	
  se	
  
jednalo	
  o	
  trik,	
  jak	
  od	
  Aničky	
  

vymámit	
  citlivé	
  údaje	
  (tj.	
  
adresa,	
  číslo	
  platební	
  karty	
  

24	
   22	
   24	
   70	
  



 V 

a	
  podobně)	
  

	
   neví,	
  nevyplnil	
   0	
   0	
   1	
   1	
  

19	
   Určitě	
  bych	
  klikl/a,	
  protože	
  
chci	
  vyhrát	
  

0	
   0	
   1	
   1	
  

	
   Neklikl/a	
  bych	
   22	
   22	
   25	
   69	
  

	
   neví,	
  nevyplnil	
   2	
   0	
   0	
   2	
  

20	
   Ano,	
  na	
  schůzku	
  jsem	
  
šel/šla	
  

0	
   1	
   3	
   4	
  

	
   Ano,	
  ale	
  na	
  schůzku	
  jsem	
  
nakonec	
  nešla/nešel	
  

0	
   0	
   0	
   0	
  

	
   Ne,	
  nedomlouval/a,	
  
neměl/a	
  jsem	
  zájem	
  

12	
   8	
   8	
   28	
  

	
   Ne,	
  rodiče	
  mi	
  zakázali	
  
domlouvání	
  si	
  schůzek	
  přes	
  

internet	
  

12	
   13	
   15	
   40	
  

21	
   Ano,	
  hned	
  jsem	
  stránku	
  
opustil/a	
  

10	
   12	
   12	
   34	
  

	
   Ano,	
  na	
  stránce	
  jsem	
  
zůstal/a	
  a	
  prohlížela	
  si	
  ji	
  dál	
  

0	
   0	
   0	
   0	
  

	
   Ne,	
  nestalo	
  se	
  mi	
  to	
   14	
   10	
   14	
   38	
  

22	
   Ne,	
  nechal/a	
  bych	
  si	
  to	
  pro	
  
sebe	
  

9	
   9	
   10	
   28	
  

	
   Ano,	
  rodičům	
   14	
   13	
   16	
   43	
  

	
   Ano,	
  paní	
  učitelce	
  /	
  panu	
  
učiteli	
  

0	
   0	
   0	
   0	
  

	
   bez	
  odpovědi	
   1	
   0	
   0	
   1	
  

23	
   Ano,	
  fotku	
  jsem	
  mu	
  
poslal/a	
  

0	
   1	
   1	
   2	
  

	
   Ano,	
  ale	
  fotku	
  jsem	
  mu	
  
neposlal/a	
  

2	
   0	
   3	
   5	
  

	
   Ne,	
  nestalo	
  se	
  mi	
  to	
   22	
   19	
   21	
   62	
  

	
   bez	
  odpovědi	
   0	
   2	
   1	
   3	
  

24	
   Ano,	
  ale	
  byla	
  to	
  legrace,	
  
nevadilo	
  mi	
  to	
  

1	
   3	
   2	
   6	
  

	
   Ano,	
  bylo	
  to	
  nepříjemné	
   0	
   2	
   2	
   4	
  

	
   	
  Ne,	
  nestalo	
  se	
  mi	
  to	
   23	
   15	
   22	
   60	
  

	
   bez	
  odpovědi	
   0	
   2	
   0	
   2	
  

25	
   Ano,	
  psal	
  mi	
  na	
  chatu	
  nebo	
  
mailem	
  

5	
   3	
   5	
   13	
  



 VI 

	
   Ne,	
  nestalo	
   18	
   17	
   21	
   56	
  

	
   bez	
  odpovědi	
   1	
   2	
   0	
   3	
  

26	
   Ano,	
  slyšel/a	
  a	
  VÍM,	
  co	
  to	
  
znamená	
  

15	
   8	
   25	
   48	
  

	
   Ano,	
  slyšel/a,	
  ale	
  NEVÍM,	
  co	
  
znamená	
  

3	
   4	
   0	
   7	
  

	
   Slyšel/a	
  jsem	
  jen	
  slovo	
  
šikana	
  

4	
   5	
   0	
   9	
  

	
   Nic	
  mi	
  to	
  neříká	
   2	
   3	
   1	
   6	
  

	
   bez	
  odpovědi	
   0	
   2	
   0	
   2	
  

27	
   Ano,	
  vím,	
  je	
  to	
  třeba	
  Modrá	
  
linka	
  

3	
   3	
   3	
   9	
  

	
   Ano,	
  vím,	
  je	
  to	
  třeba	
  Horká	
  
linka	
  

7	
   2	
   1	
   10	
  

	
   Ne,	
  nikdy	
  jsem	
  o	
  ničem	
  
takovém	
  neslyšel/a	
  

10	
   14	
   21	
   45	
  

	
   neví,	
  nevyplnil	
   4	
   3	
   1	
   8	
  

 


